
Referat fra
ordinær generalforsamling

Foreningen af 12/1 1975 afholdt ordinær generalforsamling

Lørdag     den   13 maj 2023   kl.   15:30      

Hos
Claus Caliso Justesen, H/F Kalvebod 70, 2450 København

SV Til stede var: 

Kirsten, Knud, Michael, Elisa, Eva, Claus og Debbie

Generalforsamlingen
afholdtes med følgende dagsorden i henhold til vedtægterne og startede kl. 16.05:

a) Valg af referent.
b) Valg af ordstyrer.
c) Fremlæggelse af formandens beretning.
d) Oplæsning af referat fra forrige generalforsamling.
e) Godkendelse af årsregnskab med status, herunder fordeling af årets resultat.
f) Forslag fra bestyrelse og medlemmer.
g) Eventuel optagelse af nye medlemmer.
h) Valg af formand og kasserer
i) Valg af op til 2 øvrige bestyrelsesmedlemmer
j) Valg af revisor.
k) Eventuelt.

Ad a: Valg af referent.
Debbie blev enstemmigt valgt.

Ad b: Valg af ordstyrer.
Michael blev enstemmigt valgt. Michael erklærede derefter generalforsamlingen for at være lovligt indvarslet 
og beslutningsdygtig.

Ad c: Fremlæggelse af formandens beretning.
Kirsten aflagde beretningen:
”Vi har jo ikke afholdt generalforsamling siden 2019 – først på grund af Corona i ’20 og ’21 og da vi så endelig måtte 
i ’22, så fik Knud og jeg corona.
Vi holdt bestyrelsesmøde den 16. september ’22 hos Michael som gik fint. Vi var Elisa, Michael, Knud og jeg.
Claus har revideret regnskaberne hvert år elektronisk, så der er styr på det.
Knud har jo ansøgt SKAT om at slippe for selvangivelse for foreningen, og det er gået igennem.
Der er jo ikke sket det helt store og foreningen har været lidt bero.
De lån som vi har haft ude, er blevet passet og blevet afviklet uden problemer.
Vi har prøvet at få passive medlemmer til at komme med, men det blev heller ikke til noget i denne omgang.
Jeg håber at vi får et godt møde, og da vi jo ikke er så mange, håber jeg at I har en masse gode indspark.”

Generalforsamlingen tog beretningen til efterretning.

Ad d: Oplæsning af referat fra forrige generalforsamling.
Knud oplæste referatet fra generalforsamlingen i 2019.
Det blev endnu engang fra forsamlingen kommenteret, at det er en rigtig god idé at få opfrisket de beslutninger 
som er blevet truffet tidligere.

Ad e: Godkendelse af årsregnskab med status, herunder fordeling af årets resultat.
Eftersom der ikke har været afholdt en generalforsamling siden medio 2019, skulle årsregnskab for alle år fra 
2019-2022 gennemgås på årets generalforsamling. Regnskab for både 2019, 2020, 2021 og 2022 og 
lagkagediagrammer var blevet udsendt på mail til medlemmerne. Knud gennemgik tallene og forklarede 
diagrammerne. Årets resultat er allerede fordelt som det skal i henhold til vedtægterne. Årsregnskabene blev hver
især gennemgået, godkendt og underskrevet.
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Ad f: Forslag fra bestyrelse og medlemmer.
Forslag fra medlemmer:
Fristen for medlemmers indgivelse af forslag er 8 dage før generalforsamlingens afholdelse, hvilket var fredag 
den 5. maj 2023. Der var ingen indkomne forslag.

Forslag fra bestyrelsen:
Der var et enkelt forslag fra bestyrelsen om at medlemmerne fortsat hver især indbetaler et årligt beløb på minimum 200 
kr. Forslaget blev enstemmigt godkendt.

Ad g: Eventuel optagelse af nye medlemmer.
Ansøgningsfristen for optagelse er 8 dage før generalforsamlingens afholdelse, hvilket var fredag den 5. maj 
2023. Forslagsstillere/anbefalere skal være til stede på generalforsamlingen såfremt kandidatens ansøgning skal 
behandles. Der har ikke været nogle medlemsansøgninger i år.  

Ad h Valg af formand og kasserer:
Kirsten var villig til at modtage genvalg som formand og Knud som kasserer. Begge blev enstemmigt genvalgt.

Ad i Valg af op til 2 øvrige bestyrelsesmedlemmer
Michael og Elisa var villig til at modtage genvalgt som bestyrelsesmedlemmer. Eva var villig til at modtage gen- 
valg som suppleant. Alle 3 blev enstemmigt genvalgt.

Ad j Valg af revisor.
Claus var villig til at modtage genvalg som revisor. Claus blev enstemmigt genvalgt.

Ad k Eventuelt.
Der kan ikke træffes beslutning om emner drøftet under eventuelt. 

Drøftelse 1: 2 suppleanter i bestyrelsen – Debbie
Debbie fremlagde en idé om at øge antallet af suppleanter i bestyrelsen fra én til to. Denne idé blev mødt med 
positiv stemning fra de øvrige medlemmer og forslaget vil derfor blive stillet ved den næstkommende 
generalforsamling.
Drøftelse 2: Hvad skal foreningen være i fremtiden? – Kirsten
Kirsten fremlagde snakken om at lukke foreningen, som tidligere har været vendt i bestyrelsen og ønskede at 
drøfte det med de tilstedeværende medlemmer. Vi drøftede dertil, hvad foreningen skal være i fremtiden og 
talte både om at lukke bank-delen og lukke for udlån, men blev enige om at vente og se, hvordan samfundet 
arter sig de næste par år.
Drøftelse 3: Foreningens 25-års jubilæum i 2025 – Knud 
Foreningen fylder 25 år i 2025 og det skal fejres – men hvad skal vi lave og hvordan skal betalingen foregår – 
skal hvert medlem selv betale det hele, eller skal foreningen betale noget af dem og hvordan skal det i så fald 
foregå. Vi drøftede dertil både aktivitetsmuligheder og betalingsmuligheder. Vi aftalte at vi hver især tænker 
over dette indtil næste års generalforsamling, hvor vi vil drøfte det igen.
Drøftelse 4: Hvad gør vi hvis medlemmer dør og foreningen skal køre videre? – Claus 
Vi talte både om det administrative ansvar og om muligheden for at lære øvrige medlemmer op, så foreningen 
kan leve videre, i tilfælde af dødsfald. Dette vil blive taget op igen ved næstkommende lejlighed. 

Generalforsamlingen sluttede kl. 17.30 og der blev takket for god ro og orden.

Debbie Justesen
referent
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